

**Informacja o sytuacji finansowej Banku Spółdzielczego w Sejnach w związku z  
gwarantowaniem depozytów przez BFG  
na 30 czerwca 2025 roku**

**Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego Sejnach według stanu na 30.06.2025 r. (w tys. zł)**

| Lp. | Wyszczególnienie                          | 30.06.2024 | 30.06.2025 | Zmiana 30.06.2024 -<br>30.06.2025 | Dynamika<br>30.06.2025/<br>30.06.2024 |
|-----|-------------------------------------------|------------|------------|-----------------------------------|---------------------------------------|
|     | 1                                         | 2          | 3          | 4=3-2                             | 5=3/2                                 |
| 1.  | Suma bilansowa                            | 415 082,15 | 457 272,99 | 42 190,84                         | 110,16%                               |
| 2.  | Depozyty osób prywatnych                  | 216 008,11 | 245 409,25 | 29 401,14                         | 113,61%                               |
| 3.  | Depozyty pozostałe                        | 143 081,22 | 145 479,72 | 2 398,50                          | 101,68%                               |
| 4.  | Kredyty netto i inne należności ogółem    | 104 625,07 | 112 916,34 | 8 291,27                          | 107,92%                               |
| 5.  | Wynik działalności bankowej               | 11 292,27  | 12 024,01  | 731,74                            | 106,48%                               |
| 6.  | Koszty działania Banku wraz z amortyzacją | 4 444,24   | 4 913,41   | 469,17                            | 110,56%                               |
| 7.  | Różnica wartości rezerw i aktualizacji    | -354,65    | -1 110,65  | -756,00                           | 313,17%                               |
| 8.  | Wynik finansowy brutto                    | 6 426,70   | 5 974,66   | -452,04                           | 92,97%                                |
| 9.  | Wynik finansowy netto                     | 4 968,64   | 4 661,17   | -307,47                           | 93,81%                                |
| 10. | Fundusze własne (uznany kapitał)          | 45 581,44  | 55 024,25  | 9 442,81                          | 120,72%                               |
| 11. | ROE                                       | 10,90      | 8,47       | -2,43                             | 77,71%                                |
| 12. | ROA                                       | 1,20       | 1,02       | -0,18                             | 85,00%                                |
| 13. | C/I                                       | 39,59      | 40,95      | 1                                 | 103,44%                               |

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec czerwca 2025 wyniosła 457 272,99 tys. zł i w ciągu 12 miesięcy zwiększyła się o 42 190,84 tys. zł, tj. o 10,16%.
- **Depozyty osób prywatnych** wyniosły 245 409,25 tys. zł i w okresie 12 miesięcy wzrosły o 29 401,14 tys. zł, tj. o 13,61%.
- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na 30.06.2025 r. wyniosły 145 479,72 tys. zł. W okresie 12 miesięcy wzrosły o 2 398,50 tys. zł. tj. 1,68%, stanowią 37,22% depozytów wg stanu na koniec czerwca 2025 roku.
- Na koniec czerwca 2025 r. **kredyty netto** Banku wyniosły 112 916,34 tys. zł i w ciągu roku wzrosły o 8 291,27 tys. zł. tj. o 7,92%

- **Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku** na koniec czerwca 2025 r. wyniósł 9,11%. W ciągu 12 miesięcy wskaźnik obrazujący jakość portfela kredytowego pogorszył się o 2,80pp.
- **Wynik na działalności bankowej** wyniósł 12 024,01 tys. zł i zwiększył się o 731,74 tys. zł od uzyskanego w analogicznym okresie ubiegłego roku.
- Na koniec czerwca 2025 roku Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 5 974,66 tys. zł. Był on niższy od osiągniętego przed rokiem o 452,04 tys. zł. tj. o 7,03%. Natomiast **zysk netto** wyniósł 4 661,17 tys. zł i w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego zmniejszył się o 307,47 tys. zł, tj. o 6,19%.
- **Wskaźnik ROA brutto**, czyli zwrot z aktywów Banku wyniósł 1,02%, tj. ukształtował się na poziomie niższym niż przed rokiem o 0,18pp., natomiast **wskaźnik ROE brutto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wyniósł 8,47%, podczas gdy przed rokiem stanowił 10,90%.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowanej o wynik na pozostałej działalności operacyjnej, na 30 czerwca 2025 r. zwiększył się o 1pp. i wyniósł 40,95%.
- **Fundusze własne Banku (uznany kapitał)** na 30.06.2025 r. ukształtowały się na poziomie 55 024,25 tys. zł. i zwiększyły się w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku o 9 442,81 tys. zł., tj. o 20,72%.

29.07.2025 r.

Sporządziła: Kamila Wilk

**STARSZY INSPEKTOR**  
ds. zarządzania ryzykami i analiz  
*Wilk*  
mgr Kamila Wilk

Zweryfikowała: Marzanna Wasilewska

**INSPEKTOR**  
ds. monitoringu i windykacji  
*Wasilewska*  
mgr Marzanna Wasilewska